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GREEN YOU EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO LTDA. (“Green You”) vem a público informar sobre a substituição da Operadora Hoteleira do hotel Ibis Budget e Ibis São Caetano do Sul (“Hotel”). 

Em 28 de janeiro de 2020, foi realizada assembleia condominial extraordinária em sede da qual foi aprovada pelos Investidores Subscritores a substituição da Hotelaria Accor Brasil S.A. (“Accor”) pela Atrio Hoteis (“Atrio”), na qualidade de Operadora Hoteleira do Hotel.

Em 30 de julho de 2020, os Investidores Subscritores celebraram com a Atrio “Contrato de Locação de Bem Imóvel e Outras Avenças” e entregaram em locação à Atrio o Hotel, composto pela totalidade das áreas privativas e comuns, para que a Atrio explore atividade hoteleira em conformidade com a modalidade de franquia do Sistema Ibis / Ibis Budget.

A Green You informa que a Atrio passará a operar as Unidades Imobiliárias Ibis Budget a partir de 01 de setembro de 2020. A previsão para o início das atividades operacionais em relação às Unidades Imobiliárias Ibis é 01 de janeiro de 2021. 

O Prospecto e demais documentos da Oferta foram atualizados para refletir a substituição da Accor pela Atrio. As versões atualizadas estão disponíveis na página do Hotel (www.youibissaocaetano.com.br). 

São Paulo, 21 de setembro de 2020.
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